沪股(6000年—600320)

滨州供暖开启行政问责

供暖首日10个小区暖气不热,主管部门公开道歉

本报滨州11月16日讯(记者

王晓霜)15日是滨州市今冬供 暖的第一天,407个老用户小区有 397个达标供暖,但有10个小区没 有达标。滨州市启动行政问责,主 管供暖的滨州市住房和城乡建设 局公开向集中供热用户道歉。

今年年初,滨州市启动了大 规模的供热工程改造,并向社会



电话: 0531-88795666 88795777 读者评报专线96706 做出承诺:老用户11月15日起达 标供热,新用户月底前达标供热。 15日,据初步排查,鑫诚、鑫谊两 个热力公司负责的407个老用户 小区有397个达标供暖,有10个老 用户小区未达标供暖。

为此,滨州市监察局公布了 关于今年供暖问题的行政问责处 理意见:责成滨州市住房和城乡 建设局向滨州市政府作出书面 检查;责成滨州市住房和城乡建 设局向社会公开致歉;要求滨州 市住房和城乡建设局进一步加 大措施,消除供热隐患、确保供热

当日, 滨州市住房和城乡建

设局通过网站等渠道公开了《向 市城区集中供热用户的致歉 信》。致歉信表示,对部分小区内 部管网和室内供热系统的调试 指导不力、服务不到位,致使部 分用户没有及时维修管网和系 统排气,造成部分小区在运行后 管网破裂或用户室内气塞严重, 影响了供热效果;部分工程进展 缓慢,没有及时完工,后期运行调 试时间紧张,准备不足,末端用户 未能达标供热。

对此次主动践诺行政问责, 滨州市委副书记、市长张光峰表 示,城区供热工程是一项情况复 杂、难度很大的社会系统工程,出 现问题是客观的,但也从主观上 反映出主管部门工作缺乏前瞻 性、缺乏责任意识。实行问责制不 是针对哪个单位、哪个人,而是通 过问责树立正确的权力观、地位 观、政绩观,依法行政,使政府的 各项工作更加公开、公正、公平、 透明,最大限度地维护群众利益。 这次问责,就是不回避问题和矛 盾,对工作、对社会、对老百姓有 个交代。

据了解,滨州市今年总供暖 面积达到800多万平方米,其中新 增供热面积就多达约300万平方 米,是历年来工程量最大、克服困 难最多的一年。

滨州市住房和 城乡建设局 致歉信

市城区集中供热用户:

市城区集中供热是市 委、市政府高度重视的民生 工程,关系到千家万户的切 身利益,按期达标供热是市 政府主管部门-一市住房 和城乡建设局对集中供热 用户的承诺,也是城建部门 的职责。11月15日,据初步 排查,鑫诚、鑫谊两个热力 公司负责的407个老用户小 区已有397个达标供暖,但 仍有10个老用户小区未达 标供暖。由此对您造成的不 便,市住房和城乡建设局在 此表示深深的歉意!

集中供热是一项系统 工程,政府加大资金投入, 加快热源和供热管网的建 设进度,但要系统全部正常 运转,需要全体用户的大力 支持。同时我们认为有以下 几方面的工作没有做好:

是对部分小区内部 管网和室内供热系统的调 试指导不力、服务不到位, 致使部分用户没有及时维 修管网和系统排气,造成部 分小区在运行后管网破裂 或用户室内气塞严重,影响 了供热效果;

二是工程安排与资金 调度没有密切衔接,部分工 程进展缓慢,没有及时完 工,后期运行调试时间紧 张,准备不足,末端用户未 能达标供热;

三是由于收费原因,没 有及时为欠费用户开启小 区供热系统,影响了用户的 正常使用。

为此,我们再一次表示 歉意。同时,采取措施,一是 责成热力公司认真分析存 在的问题,查找原因,及时 整改,达标供热。同时,根据 不同用户存在的问题,及时 调整运行方式,确保供热管 网平稳运行;二是加快高温 水管网建设进度,做好老城 区供热效果不好区域的调 网准备;三是安排专人深入 小区、单位,加强对正确用 热的指导,提高服务质量和

滨州市住房和城乡建设局 -年十一月十六日

19.34

10 H

个股份评 仅供参考 个股款等资料来源于

山东神光启明是Level-2

受暖气费上涨等多重因素影响

千户居民截开管道不用集中供暖

本报聊城11月16日讯(记者 张召旭 杨淑君 任洪忠) "今年暖气费涨到每平方米23 元,太贵了,我们家打算改用空 调取暖。"受多种因素影响,今年 聊城许多市民不再使用集中供 热,仅聊城昌润供热公司负责的 小区就有1000多用户自己或找 物业截掉了供暖管道。

16日上午,记者在聊城站北 花园小区市民罗先生家中看到, 连接他们家暖气片的供暖管道 已经截掉,进水管与回水管网之 间连上了一根塑料管。"家里就 我一个人住,平时也就中午和晚 上在家,集中供暖不划算。"罗先 生说,自从不打算集中供暖后, 他就找物业公司截掉了自家的 供暖管道。"天实在冷的话,就开 空调,怎么着也比集中供暖划

家住振兴路的王先生同样也 找物业截掉了自家的供暖管道。 今年暖气费涨了3块钱,我们家 得交将近3000元,以我们目前的 收入来说,有些承受不了,冷就冷 点吧,这也是没办法。"王先生说, 在他们小区,有20多户居民都截 掉了自家的供暖管道。

聊城昌润供热公司工作人



16日, 聊城站北花园一集中供暖用户截开了暖气管道。

本报记者 邹俊美 摄

员介绍,由于今年供热价格调 整,不少居民放弃了集中供暖, 最近一段时间,他们很多工作人 员都忙着为不供暖的居民截管 道、贴封条。"虽说这些居民不供

暖,可有些人就是不同意截管 道,为此我们也费了很大劲。"据 粗略统计,仅昌润供热公司所辖 区域,就有1000多户居民截掉了 供热管道

据供热公司工作人员介绍, 如果不给这些不交钱的居民截掉 供暖管道,势必会影响小区整体 供暖效果,等于说是损害了小区 其他居民的利益。

●相关链接

聊城供暖价格 上调3元

9月上旬,聊城市物价局发布 关于举行市区居民采暖用热价格 调整听证会公告

10月14日,供暖价格调整听证 会召开,调价方案显示,由于原材 料价格上涨,供热企业亏损经营,

居民采暖用热价格拟由建筑面积 每平方米20元调整为25元。对此, 消费者代表认为价格涨幅太大。现 场专家学者还分析了供热公司的 运行成本,认为涨到22元,供热企 业还有10%的利润。

10月28日,城区供热价格调整 方案文件印发,居民取暖用热价格 由建筑面积每平方米20元调整为 23元,持"低保证"的居民取暖用热 价格由建筑面积每平方米15元调 整为18元。

高压氧、神经营养药物、康复治疗、手术……都尝试了 脑瘫久治无效何不尝试干细胞移植?

干细胞可明显提高患儿的行动、语言、大脑认知能力

1岁多时,要要开始学走路,父 母发现他的右侧肢体无力, 走路也 总是一遍一拐, 开始他们不以为核。 **觉得小孩子走路不靠是正常现象。 输和.磁装字数的增长.被子肌张力** 继来继商, 走路量期量剪刀步。父母 带去医院检查 原来是因为出生对 用产钳助产, 奥伤头部面造成的 驗 没育不全、航岸!6年来,父母带着蒙 蒙四处求区,但是做了多多治疗等 **设什么明显效果。后来,要要在济南** 456医院接受丁子纸推移植、术后仅 三天,孩子的凯张力便等到改善,是 路廊级可模地,一个月后,蒙蒙终于 可以兼正常孩子那样走路了!

传统疗法存在局限性

该院组胜生物治疗中心更主任 表示,其实象示蒙这种长期吃耐、粮 复等都是效的旋律是几乎细胞移植 是是好的选择了。他介绍识,治疗缺 难、疏没有不全等中都特垒系统摄 崔性美術、传统疗法要么药物、要么 厳复、高压集,还有采用外料手术。 但都是治療不治本。更主任语:"对 一些消费较轻的恶几,这些疗法 位许还有一定数量,但战床上大部 分級強壓几個學麼是路姿勢异常、 智力、智賞等各方面障碍、那么,子 细胞是唯一也是是有效的办法了。"

于细胞可恢复大脑功能

克宝任介绍语,于纸牌的确是 屋拳上的一次停大飞跃,它是一种 高對我生物技术,不見开刀,只需将 实验宣培养好的子纸准象打断一样 移植到最几体内即可。他介绍说,辟 **弗思几大多是由于产前、产品恶几** 缺無缺血、拘需或染导致的疏緩推 死亡、受猥亵的变。子细胞可能接 和整复这类失去正常功能的疏辩 会组施,并分泌特金营养因子,达 到恢复疏功能的目的。治疗后, 90%的旋避患几行动、唇直、大脏 **认知能力等都可得到明显提高并** 维小, 再构成代榜能力维强, 子纸推 治疗的可能性就缝大,所以一旦确 诊应尽早治疗。

治疗不仅有效更安全

接丁牌, 济南456延胱采园的子 纸瓶技术是由中判院吴祖军院士事 低的中国军事逐举科学院子统治专 家原30年的研究成果, 竞宝任介绍 更有效而且绝对安全,对于上至80 高龄的中风老人,下至几个月的旅 我承几都造图。"崔杰、除了疏囊、中 风,济南466医院还将于细胞成功应

用于疏萎维、独金森、岩蜡摄伤、肝 死化、类风量、左连续接等属准纯的 的治疗,患者或家属可抗打电话(891 -8599 8688或是登录医院网站 www.jngxbcom**些**類。

活洲通知))

为了这族第五个"中国平中教 育日"的到來, 济南456进院联合中 国家市员学科学院专家举办"陆业 管疾病除途用"活动(活动时间:11月 说:"子细胞和传统疗法相比,不仅 14日-11月90日)。 新问书号及斯兰学 疾病及中庭后遗迹如识并现物义 沙,即日本惠者可被打造线0581-8598 8688制的专家,并可免费领取 科普资料一份。